

新闻热线：5200110

03/13 第一眼

2016年4月25日 星期一 本版编辑/王明珠



空气清新

晚报讯（记者 刘豹）近日，我市天气晴朗，阳光明媚，但早晚温差较大。气象部门透露，未来几日，我市天气仍以多云为主，明日局部或有阵雨。

据我市气象台昨日下午5时发布的天气预报显示，今天白天，全市天气多云，东南风2—3

明日阵雨或再来

级，气温10—24℃；预计：今天夜间到明天白天全市天气多云转阴局部有阵雨，偏东风3—4级，气温14—20℃。26日夜间到27日白天全市天气多云，北风转南风2—3级，气温13—24℃。

昨日下午4时许，省环境监测网站上数据显示，我市空气质量普遍良好，8个监测点中仅有

污水处理厂和峄城区政府监测点出现轻度污染，其余监测点空气质量状况均为良。具体为，市中区政府空气质量等级为良，首要污染物为PM10；污水处理厂空气质量等级为轻度污染，首要污染物为PM2.5；市环保局空气质量等级为良，首要污染物为臭氧；薛城区环保局空气质量等级

为良，首要污染物为臭氧；峄城区政府空气质量等级为轻度污染，首要污染物为PM2.5；台儿庄区环保局空气质量等级为良，首要污染物为PM10；山亭区环保局空气质量等级为良，首要污染物为臭氧；高新区空气质量等级为良，首要污染物为PM10。

大气污染防治谁都不能对着干

3人阻碍执法、砸车被严惩

晚报讯（记者 苏羽）“作为交通执法人员，我们的职责就是依法严查道路扬撒、超限超载等违法行为，维护道路的安全畅通。对违规违法有碍于大气污染防治工作的企业和个人，要严格依法处理。”近日，台儿庄区交通运输监察大队大队长陈伟对“砸车事件”做出回应。

据了解，3月26日13时许，该区交通局执法人员实施大气污染综合治理执法，在台

利路张山子镇官牧村段开展巡逻执法时，被几名男子阻挠，执法车辆被打砸，社会影响恶劣。接到报警后，台儿庄公安分局抽调精干警力，联合开展案件侦查工作，于3月27日将其中一名涉案嫌疑人单某（男，25岁，张山子镇张东村人）抓获并刑拘，同时锁定了潜逃的另外2名嫌疑人。

“4月14日，专案组历时18天，跨两省四县，将潜逃的嫌疑人孙某明（男，27岁）、

孙某东（男，27岁，均为徐州市铜山区利国镇人）抓获归案。到案后，嫌疑人孙某明、孙某东对其犯罪事实供认不讳。经查：执法人员对道路扬撒、超限超载等治理，犯罪嫌疑人孙某明、孙某东、单某等人认为损坏了他们的利益，于是3月26日13时许，三人驾驶机动车，从台利路润头集镇驻地至张山子镇官庄村路段，阻碍区交通局车辆正常巡逻执法，后将执法车辆砸坏，物品

损失价值5300余元。”陈伟说。

针对此次案件，台儿庄区加大了道路扬撒、超限超载的治理力度。目前已在全区设立4处检查点，进行设点布控、严防死守，同时采取固定检查和加强巡查相结合的方式，对全区重点路段进行巡查，增加巡查的密度和频度，实现全区超限超载、道路运输扬撒违章治理的网格化检查，已查处违章车辆209辆。

20路公交线

明天试运行

晚报讯（记者 张莉萍）日前，市公交总公司透露，计划将于26日开通试运行公交路线（20路）。据了解，20路公交车将解决鑫昌路等次干道沿线居民的出行困难，该公司将全部投入纯电动公交车，实现运营“零排放、零污染”，为市民乘车提供绿色、低碳的出行环境。

据了解，该线路由枣庄客运中心始发，途经光明路、解放路、兴安街、青檀路、鑫昌路、西昌路、建华西路、衡山路、枣曹路，至终点站市中区社保中心站。沿线停靠站点：客运中心、十六中、东郊小区、建设路小学、立交桥、亚细亚、市府名苑、文化市场、中天步行街、振兴路、区审计局、果品批发市场、八大市场、三中西校、鑫昌路小学、怡华园、东湖公园北、东湖经典、湖西景苑、枣曹路、安顺社区、区社保中心。乘车时间为早班从客运中心站7:10出发，而从市中区社保中心站的发车时间为6:50；末班车发车时间为客运中心站18:30，市中区社保中心站为18:10。

大家快来 拍郁金香吧

晚报讯（记者 王震）4月23日上午，市中区永安镇郁金香园“济宁银行杯”美丽市中行摄影大赛正式启动，摄影大赛以园内郁金香为主题，奖项设置分一等奖1名10000元、二等奖2名奖金各3000元、三等奖3名奖金各2000元、优秀奖30名奖金各200元，征集时间为4月23日—8月31日，获奖作品由主办单位进行展出。

此次活动由枣庄日报社、摄影家协会、市中区宣传部等单位主办。郁金香园是我市首个以田园花海、周末休闲为特色的度假区，以郁金香、薰衣草等数十种持续性的花海为特色，展现了人与自然的和谐之美，是集体休闲旅游、摄影的好去处，此次比赛吸引了我市以及周边地区众多摄影爱好者前来参赛。

滕州市区新增 300余个果皮箱

晚报讯（记者 张莉萍 通讯员 杨肇修）4月21日，滕州市环卫处在弘道公园增设了20个分类式果皮箱。据了解，此次在善国路港湾公交站台等地方共设置300余个果皮箱。

据环卫处相关负责人介绍，为保证果皮箱合理配置，该处前期组织工作人员进行了充分调研，以人流量大、垃圾量大的区域为重点，对弘道公园、市民公园、公交港湾站台等重要点位，以及善国路等主要干道，适当增加果皮箱设置密度，目前第一批选购的130个果皮箱已到位正在安装，后续果皮箱将在近期陆续安置。新增果皮箱将极大的方便市民投放生活垃圾，减少垃圾乱扔、乱抛，适当减轻环卫工人的清扫压力。

组织推荐 事迹展示 公众投票 评委评审

11人当选第六届枣庄新闻人物



（上图为2015年度枣庄新闻人物的11位获奖者。下图为武警枣庄支队的武警战士前来参加颁奖典礼。）

晚报讯（记者 刘一单一高超 摄影报道）4月22日上午，由枣庄日报社主办的“中坚1878杯”2015年度枣庄新闻人物评选及颁奖典礼在枣庄经济学校礼堂举行。此次评选活动是第六届，本届评选注重关注度、影响力和感召力。本届评选自2016年1月活动启动以来，通过推荐候选人，采取社会投票和专家评选相结合的形式，经过组织推荐、事迹展示、公众投

票、评委会评审四个阶段，评选出了11名年度新闻人物，同时还有王令军等11人（团队）获得2015年度枣庄新闻人物提名奖。

这11位年度新闻人物有：用忠诚和敬业诠释着人民警察使命的贾广深；奉献着自己的智慧和才干、站在教育最前沿的领头人种道法；把爱心传递给了四面八方、“巾帼不让须眉”的张雷；把创新作为动力、“服务

一方经济，造福一方百姓”的吕士伟；倾力乡村巨变、村民致富路上的带头人马连振；用嘹亮的歌声带给大家欢笑的“草根明星”王真；靠管理铸就品质、靠诚信赢得市场的周茂成；对振兴民族医药企业有着责任与担当的高肇林；一腔热血、只为百姓平安的赵景山；举世瞩目的阅兵式上的抗战老兵郑玉合和国旗班新战士巩崇秋。

颁奖典礼上，大屏幕播放

着每一位新闻人物的事迹，无不感动着在场的每一位观众。新闻人物“肉饼妹”的一曲《越来越好》更是将现场氛围推至一个新的高潮，掌声经久不息。这些新闻人物用他们无私奉献、爱岗敬业、开拓创新的实际行动，用他们卓越的成就和突出的贡献，感动着、影响着、改变着人们的生产生活，提升着人们的精神境界，为社会注入源源不断的正能量。